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OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2025. 

GODINU 

 

Obrazloženje općeg dijela Izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2025. godinu obuhvaća 

prikaze izvršenja kroz zadane tabele, a sastoji se od: 

      Sažetka Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja 

Računa prihoda i rashoda:  

 Izvještaj o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji  

 Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja 

 Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji 

  

Računa financiranja: 

 Izvještaj računa financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji 

 Izvještaj računa financiranja prema izvorima financiranja 

 

Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2025. godinu sastavljen je prema načelu modificiranog 

novčanog tijeka za razliku od metode izrade godišnjih financijskih izvještaja koji se sastavljaju 

metodom modificiranog proračunskog računovodstva, u skladu s načelom nastanka poslovnog 

događaja. 

SAŽETAK RAČUNA PRIHODA I RASHODA I RAČUNA FINANCIRANJA 

U sažetku Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja prikazani su ukupni planirani i ostvareni 

prihodi i rashodi, primici i izdaci s donosom i odnosom sredstava. Prikazana su dva indeksa: 

indeks izvršenja ostvarenih rashoda u 2025. godini u odnosu na izvršenje rashoda u 2024. godini 

i indeks ostvarenja financijskog plana. 

 



Prijenos sredstava iz prethodne godine 

Prijenos viška sredstava iz 2024. godine u 2025. godinu je kao i planiran u iznosu od 52.565,45 

eura i djelomično pokriva manjak 2025. godine u iznosu od 148.972,72 eura. 

 

Ukupni prihodi i rashodi, primici i izdaci 

U Financijskom planu za 2025. godinu planirani su ukupni prihodi u iznosu od 2.403.300,00 eura, 

a ostvareni prihodi iznose 2.223.282,81 eura i manji su u odnosu na planirane za 9 %.  

Ukupni rashodi su ostvareni u iznosu od 2.372.255,53 eura i u odnosu na planirane manji su za 

2,91 %. 

Informacija o stanju novčanih sredstava na računu u banci i blagajnama 

Stanje novčanih sredstava na računu u banci na dan 01. siječnja 2025. godine iznosilo je 53.185,33 

eura, a na dan 31. prosinca 2025. godine iznosilo je. 61.239,15 eura. 

 

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI I 

IZVORIMA FINANCIRANJA  

Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2025. godinu prema ekonomskoj klasifikaciji 

prikazuju tabele za izvršenje prihoda i za izvršenje rashoda. Prikazana su izvršenja u 2024. godini, 

planirane vrijednosti u 2025. godini i izvršenja u 2025. godini.  

U odnosu na planirane prihode u 2025. godini, prema ekonomskoj klasifikaciji druge razine, 

ostvareni prihodi kreću se u okviru plana, vidljiva su odstupanja kod sljedećih stavki: Tekuće 

pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan za 7,23 % su manji;  Ostali 

nespomenuti prihodi, odnosno Prihodi po posebnim namjenama koji sadrže uplaćene participacije 

roditelja učenika, veći su od planiranog za 6,92 % kao rezultat utjecaja dinamike plaćanja i rokova 

dospijeća obroka participacije.  

Rashodi su ostvareni unutar raspoloživih sredstava. U odnosu na planirane rashode ukupni rashodi 

su manji za  2,91 %. Rashodi za zaposlene su u odnosu na plan ostvareni u postotku od 100,67 %. 

Za ostale rashode indeks ostvarenja je manji u odnosu na planirane indekse, ukupni materijalni 

rashodi ostvareni su u postotku od oko 95,28 %, financijski rashodi u postotku od 74,37 %, rashodi 

za nabavu nefinancijske imovine u postotku od 14,81 %. Rashodi s većim indeksom unutar 4 

razine su Usluge telefona, pošte i prijevoza za 51,61 % - zbog troškova selidbe inventara 

(Zaprešić), rashodi za Intelektualne i osobne usluge za 64,03 % kao rezultat povećanja broja 

ugovora o djelu za plaćanje zamjena zaposlenika na bolovanju kako bi se nastava odvijala 

kontinuirano. Naknade građanima i kućanstvima u novcu odnose se na isplaćene novčane nagrade 

Professor Balthazar učenicima i nastavnicima osnovnih i srednjih škola koji su na državnim 

natjecanjima ostvarili značajan uspjeh, odstupanje od plana je 86,47 %, budući da visinu ove 

stavke nije moguće precizno predvidjeti u fazi planiranja, iznos je utvrđen na temelju ostvarenja 

u prethodnom razdoblju. 

 



IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA 

Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvoru financiranja prikazuje sažetu sliku izvršenja plana 

po izvorima: 

 Izvor 11 Opći prihodi i primici – pojačani standard, odnosi se na prihode i rashode prema 

limitima dobivenim od Osnivača za materijalne rashode, izvannastavne i ostale aktivnosti, 

održavanje i opremanje ustanova srednjeg školstva i učeničkih domova, pomoći temeljem 

prijenosa EU sredstava   

 Izvor 12 Opći prihodi i primici - decentralizirana sredstva – prihodi i rashodi planirani i 

ostvareni prema limitima Osnivača za redovnu djelatnost  

 Izvor 43 Ostali prihodi za posebne namjene – odnose se na prihode od učeničkih 

participacija i rashode za posebne namjene. 

 Izvor 52 Pomoći iz drugih proračuna – odnose se na prihode Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih kojima se osiguravanju sredstva za plaće i materijalna prava 

zaposlenih. 

 

IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI 

Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji pokazuje ukupan iznos rashoda prema 

funkcijskoj klasifikaciji (092 Srednjoškolsko obrazovanje) u iznosu od 2.372.255,53 eura. 

 

IZVJEŠTAJ RAČUNA FINANCIRANJA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI I 

IZVJEŠTAJ RAČUNA FINANCIRANJA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA 

Izvještaji pokazuju da Glazbena škola Zlatka Balokovića, nije imala zaduživanja u 2025. godini.  

 

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA ZA 

2025. GODINU 

 

I. UVODNI DIO 

Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 

Glazbeno obrazovanje osnovnoškolske i srednjoškolske razine odvijalo se prema nastavnim 

planovima i programima MZOM-a, prema Godišnjem planu i programu rada Škole, te prema 

Školskom Kurikulumu.  

Primarna djelatnost Škole je osnovno i srednje glazbeno obrazovanje i odgoj i to kroz ostvarivanje 

programa predškolskog glazbenog obrazovanja, osnovnog glazbenog obrazovanja, ostvarivanje 

pripremnih programa za osnovno glazbeno školovanje i drugih programa na području glazbene 

umjetnosti za djecu i mladež, izvođenje nastavnog plana i programa srednje glazbene škole za 

zanimanja: glazbenik klavirist, glazbenik flautist, glazbenik klarinetist, glazbenik violinist, 



glazbenik violončelist, glazbenik gitarist, glazbenik harmonikaš, glazbenik tamburaš, glazbenik 

teorijski smjer, glazbenik trubač, glazbenik kontrabasist, glazbenik udaraljkaš, glazbenik pjevač. 

 

II. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA (AKTIVNOSTI/PROJEKATA) 

 

Proračunski korisnik provodi sljedeći program:  

Program: 4109 DJELATNOST USTANOVA SREDNJEG ŠKOLSTVA 

 

Zakonske i druge podloge za provedbu programa: Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 

srednjoj školi - Narodne novine br.: 87/2008, 86/2009, 92/2010, ispr. -105/2010, 90/2011, 

16/2012,  86/2012 - pročišćeni tekst i 94/2013, 152/2014, 7/2017 i 68/2018, 156/2023), Program 

javnih potreba u srednjoškolskom odgoju i obrazovanju, Državni pedagoški standard 

srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine 63/08, 63/10 i 90/10), Zakon o 

umjetničkom obrazovanju (Narodne novine 130/11). 

 

Cilj programa:  
Osnovni cilj Glazbene škole Zlatka Balokovića je naučiti učenike vještinama i znanjima 

potrebnim u umjetničkom svijetu glazbe. Program se ostvaruje kroz praktičnu i teorijsku nastavu, 

u skladu s nastavnim planom i programom obrazovanja osnovnoškolske i srednjoškolske razine 

MZOM-a. Program se realizira kroz redovitu nastavu na temelju nastavnog plana i programa 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih za osnovnu i srednju glazbenu školu. Korisnici su 

učenici škole.  

 

U okviru programa provode se sljedeće aktivnosti/projekti:  

 

Aktivnost A410901 REDOVNA DJELATNOST PRORAČUNSKIH KORISNIKA 

Na temelju odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih 

prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba odgoja i srednjeg 

obrazovanja i učeničkih domova, u Proračunu Grada Zagreba za 2025. osiguravaju se sredstva za 

materijalne i financijske rashode, te rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, kojima 

se osigurava minimalni financijski standard srednjih škola i učeničkih domova. 

Aktivnost A410902 IZVANNASTAVNE I OSTALE AKTIVNOSTI 

Jedan od oblika izvannastavnih aktivnosti, kao dijela redovitog školskog sustava tijekom školske 

godine, jesu natjecanja učenika i smotre učeničkog stvaralaštva organizirane na školskoj, 

regionalnoj i državnoj razini, u skladu s programom Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, 

Agencije za odgoj i obrazovanje te Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. U 

cilju motiviranja učenika za stjecanje dodatnih znanja te poticanja izvrsnosti učenika i njihovih 

mentora dodjeljuje se i Nagrada Professor Balthazar i to školama, učenicima i nastavnicima - 

mentorima koji su osvojili prvo, drugo ili treće mjesto na državnim natjecanjima.  

 



Aktivnost K410901 ODRŽAVANJE I OPREMANJE USTANOVA SREDNJEG 

ŠKOLSTVA I UČENIČKIH DOMOVA 

Sredstva su planirana i utrošena u skladu s potrebama redovnog održavanja Škole, na četiri 

lokacije: Zagreb, Ivanićgradska 41a i Ivanićgradska 22, Božidara Magovca 103 i Zaprešić, Trg 

žrtava fašizma 11.  

Aktivnost A 02 4109 T410903. SUFINANCIRANJE PROJEKATA PRIJAVLJENIH NA 

NATJEČAJE  

Cilj Projekta je osiguravanje stručnih komunikacijskih posrednika u srednjoškolskim odgojno-

obrazovnim ustanovama. Stručni komunikacijski posrednici (e-tehničari) sklapaju ugovore o 

djelu sa školama na određeno vrijeme za razdoblje trajanja projekta kako bi se osigurala 

informatička potpora nastavnicima prilikom rada u sustavu eŠkole. 

POKAZATELJI REZULTATA NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE 

POTREBNIH SREDSTAVA 

U školskoj godini 2025./2026. Glazbenu školu Zlatka Balokovića upisalo je 506 učenika, od toga 

osnovnu glazbenu školu 385, srednju glazbenu školu 73, a predškolski program – glazbeni vrtić 

48. Škola ima dvije učionice opremljene s LCD projektorima, dvije s pametnim pločama, a 

nastavnici su opremljeni prijenosnim računalima za korištenje u nastavi. Također imamo i jednu 

informatički opremljenu učionicu s petnaest prijenosnih računala za učenike. 

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI 

Učenici redovito sudjeluju na brojnim natjecanjima, kako domaćim tako i međunarodnim. Svake 

godine nastavlja se i suradnja s drugim glazbenim školama diljem Hrvatske. U 2025. godini 

održani su koncerti u dvorani škole, zatim u Domovima umirovljenika, u atriju Kulturnog centra 

na Peščenici u sklopu manifestacije ''Dani kulture na Pešči'', Specijalnoj bolnici Goljak, na 

Tekstilno-tehnološkom fakultetu u sklopu Kviza znanja o Nikoli Tesli i Crkvi Blaženog Augustina 

Kažotića. 

Na državnim natjecanjima sudjelovalo je ukupno 9 učenika. Pri tome su osvojili 3 prva mjesta, 4 

druga mjesta i 2 treća mjesta. Učenici su sudjelovali i na nekoliko međunarodnih natjecanja, a 

sedmero ih je osvojilo i novčanu nagradu Professor Balthazar koju dodjeljuje Grad Zagreb. 

Nagradu Agencije za odgoj i obrazovanje Oskar znanja osvojio je jedan učenik. 

 

                                                                                                                   Ravnatelj: 

                                                                                                 Marjan Krajna, prof. savjetnik 


